Порядок предоставления технических условий и информации о плате 

за подключение к сетям водоснабжения и водоотведения.
В случае если правообладатель земельного участка намерен осуществить реконструкцию объекта капитального строительства или подключение построенного объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения и если технические условия для его подключения отсутствовали либо истек срок их действия, а также если истек срок действия технических условий, выданных органом местного самоуправления в составе документов о предоставлении земельного участка, правообладатель в целях определения необходимой ему подключаемой нагрузки обращается в организацию, осуществляющую эксплуатацию сетей инженерно-технического обеспечения, к которым планируется подключение реконструированного (построенного) объекта капитального строительства, для получения технических условий.
В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 13.02.2006 № 83 "Об утверждении правил определения и представления технических условий подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения" МУП г. Ижевска "Ижводоканал" выдает технические условия на подключение к сетям водоснабжения и водоотведения либо предоставляет мотивированный отказ в выдаче указанных условий при отсутствии возможности подключения строящегося (реконструируемого) объекта капитального строительства к централизованным сетям водоснабжения и водоотведения, в течение 14 рабочих дней, без взимания платы.

Для получения технических условий или информации о плате за подключение объекта капитального строительства к сетям водоснабжения и водоотведения уполномоченный орган местного самоуправления или правообладатель земельного участка представляет в МУП г. Ижевска «Ижводоканал» заявление (образец заявления — Приложения № 2.1. и 2.2.) с приложением необходимых документов, указанных в Приложении № 2.3.
Приём документов осуществляется в Сервисном подразделении «Одно окно» МУП г. Ижевска «Ижводоканал» по адресу: ул. М. Горького, 51, тел. 95-05-49, 95-05-47, 51-24-75.

Обязательства организации, выдавшей технические условия, по обеспечению подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения в соответствии с такими техническими условиями прекращаются в случае, если в течение 1 года с даты получения технических условий правообладатель земельного участка не определит необходимую ему подключаемую нагрузку и не обратится с заявлением о подключении объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения.

В случае если заявитель определил необходимую ему нагрузку, он обращается в МУП г. Ижевска «Ижводоканал» с заявлением о заключении договора о подключении, при этом указанное заявление может быть подано без предварительного получения заявителем технических условий.
Обращаем Ваше внимание, что в случае если подключение объекта капитального строительства возможно только к существующим сетям инженерно-технического обеспечения, принадлежащим на праве собственности или на ином законном основании лицу, которое является потребителем соответствующего вида ресурсов (далее - основной абонент), технические условия такого подключения могут быть выданы основным абонентом по согласованию с МУП г.Ижевска "Ижводоканал" (к чьим объектам присоединены принадлежащие основному абоненту сети инженерно-технического обеспечения). По соглашению между МУП г.Ижевска "Ижводоканал" и основным абонентом технические условия может разработать МУП г.Ижевска "Ижводоканал".

Договор о подключении объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения заключается с основным абонентом, который должен заключить с МУП г.Ижевска "Ижводоканал" договор о подключении к сетям инженерно-технического обеспечения для получения дополнительной мощности. 
Стороны могут заключить трехсторонний договор о подключении.
Формы документов для получения технических условий:
· Приложение № 2.1. Образец заявления на предоставление  технических условий
· Приложение № 2.2. Образец заявления на предоставление информации о плате за подключение
· Приложение № 2.3. Перечень документов, необходимых для разработки и предоставления технических условий или информации о плате за подключение
